

儿子捉弄公鸡被啄了一下 知道 肇事鸡 被杀后哭了

兔子乖乖:

前天,儿子被邻居家的大公鸡啄了。

主持人:

你儿子多大?

兔子乖乖:

4岁。

主持人:

怎么被啄的?

兔子乖乖:

我们家在农村,去年邻居家养了3只鸡准备过年吃的,现在还剩1只,平时放养在家门口。儿子太顽皮,经常跑过去捉弄公鸡,结果屁股被啄了一下。

主持人:

有没有被啄伤?

兔子乖乖:

幸亏是裤子穿得厚实,儿子身上没伤口。不过,他估计是被吓到了,哭闹了两天,还说自己再也不碰小动物了。

主持人:

孩子忘性大,过个几天就没事了。

兔子乖乖:

我也是这么想的,所以压根没在意这事。没想到,邻居过意不去,来探望了孩子,回家后就把大公鸡给宰了,端了一锅鸡汤上门,说是给儿子压惊。

主持人:

邻居觉得她家鸡啄了孩子过意不去?

兔子乖乖:

是的。这只鸡也有点冤,原本邻居想多养一段时间,因为啄人就杀了,邻居这么较真,我也很不好意思。实在拗不过,我只好收下了。

主持人:

你儿子什么反应?

兔子乖乖:

儿子不知道这是鸡汤,尝了几口,胃口大开。不过,当听说这是被宰的大公鸡,他就哇哇大哭,再也不肯喝。我们大人都以为,公鸡被宰,儿子会觉得解气,却没想到,儿子把大公鸡当玩伴了。

儿媳妇回娘家过春节 回来后婆婆就不帮忙带孩子了

心若兰:

想找个保姆,怎么就那么难呢?

主持人:

孩子没人带吗?

心若兰:

原本,我婆婆闲在家,一起帮忙带娃。今年春节,老公陪我回江西娘家过,惹恼了婆婆,她不愿意帮我带孩子了。

主持人:

婆婆不同意你回娘家过年?

心若兰:

我和老公去年结的婚,女儿出生才6个月。婆婆观念比较守旧,认为嫁出去的女儿就是泼出去的水,媳妇就该待婆家。关键她也舍不得孙女跟着我们奔波。

主持人:

她的想法也可以理解。

心若兰:

可是,我是独生女,一年难得回一趟娘家。

而婆婆和我们一起住,每天可以见着面,来日方长,不用在意春节这么几天。为了这事,我和老公吵过架,后来老公妥协了,我们去了江西过年。等我们回了永康,婆婆的气还没消。

主持人:

多哄哄婆婆。

心若兰:

我和老公齐上阵,婆婆冷脸相迎,没想到,还牵连了孩子。我上班时拜托婆婆帮忙带孩子,她发话说,顶多帮忙带一天。我以为是气话,谁料她还真言出必行。我上班这段时间,她都找理由出门,一消失就是一整天,无奈之下,我把孩子托给了邻居照看。

主持人:

这样下去,也不是办法。

心若兰:

我和老公商量后,决定先找一个保姆带娃,不过,要想找到合适保姆一时还真难。其实,婆婆是刀子嘴豆腐心,希望她早点消气吧!

财务大姐给了我两把开心果 裤袋有个洞洒了一路

一辉:

主持人,好丢脸。

主持人:

怎么了?

一辉:

前天,总经理让我去办公室汇报工作。经过财务室门口时,财务大姐叫住了我。我在公司人缘挺好,见了大家都乐呵呵的。进去后,财务大姐拿出一袋开心果给我吃。我剥着吃了几颗,还跟财务大姐闲聊了几句,说开心果好吃。

主持人:

把汇报工作给忘了?

一辉:

我以为没那么急。这时总经理打电话来催我。财务大姐见状,让我多抓几把开心果。我也不跟她客气,就抓了两把,分别放在两个裤袋里。总经理办公室跟财务室隔着三间房,中间是公司各个领导的办公室。怕总经理再催,我就一

路小跑过去。当时,我听到有人叫我,我说有急事,没停下。

主持人:

总经理批评你了?

一辉:

那没有。虽然他是个严肃的人,但不会随便批评人。汇报完工作,我起身离开,没走几步,我听到咚咚声,低头一看,地上有好几颗开心果。再伸手往口袋里一摸,原来右裤袋里有个洞。

主持人:

在领导眼皮底下发生?

一辉:

是啊!我觉得糗死了,忙把地上的开心果捡干净,逃出了总经理的办公室。在走廊上,同事叫住我,说我刚才一路都在掉开心果。我仔细一看,走廊上果然洒了不少。我赶紧扫干净。大家拿这事嘲笑了我一天,哎!

中国县市区域报好专栏

新手司机不会除雾 车窗起雾用毛巾擦

卡嘉莉:

前几天,我朋友和我说了一件事,特别逗,现在想起还是忍不住捧腹大笑。

主持人:

什么事这么好笑?

卡嘉莉:

我有一个朋友是个随和又幽默的人,平时工作之余,喜欢跟朋友聚会、聊天,因此身边朋友不少。前几天,我朋友要赶去参加一个聚会,由于下班有点晚了,又下着雨,便打算直接在公司门口打的过去。由于是下班高峰期,她等了好一会,一直没有等到空车。后来,有一辆崭新的黑色轿车忽然停在了她身前,只见司机摇下车窗,副驾驶座上的女子朝着她猛招手。

主持人:

遇到熟人了?

卡嘉莉:

是的。她定睛一看,车上的女子原来是好朋友。她说,当时幸好遇到熟人,不然还真不知道何时打到车。

主持人:

遇到朋友顺带一下的事也并不好笑啊。

卡嘉莉:

我朋友上车后不久,就发现车窗玻璃开始渐渐起雾了。雾气越来越大,视线也变得越来越模糊,过往的车辆和眼前的红绿灯都像打上了马赛克一样。

主持人:

下雨天这样的情况很常见。

卡嘉莉:

当时的司机是她朋友的老公,她朋友坐在副驾驶座上,我朋友坐在后面。然后,她看见朋友趁着等红绿灯的时候,拿出一条毛巾,俯过身子对着前挡风玻璃一阵猛擦。一开始她还不大清楚状况,就好奇地问她在擦什么。结果朋友告诉她,因为车窗起雾影响开车,所以要拿毛巾擦一下。

主持人:

车上没开除雾?

卡嘉莉:

我朋友哭笑不得,于是她连忙制止了朋友,叫她不用这么费劲,开个冷气,雾气一下就会消散掉的。最终,车窗起雾的问题得到了解决。

主持人:

她朋友的老公是新手司机?

卡嘉莉:

是的。因为刚买的新车,他们也被自己的行为逗乐了。我朋友说,要是像他们这样手动除雾,真会把他们累死的。